

Автор: Administrator
14.07.2010 18:12



8 июля в г. Чебоксары в мечети «Булгар» состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве в сфере духовно-нравственного воспитания молодежи между Духовным Управлением Мусульман Чувашской Республики и Чувашским государственным университетом им. И.Н. Ульянова. Соглашение подписали муфтий Альбир-хазрат Крганов и ректор университета Всеволод Агаков. В мероприятии также приняли участие начальник отдела Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики Михаил Краснов, вице-президент Чувашского национального конгресса Валентин Абрамов и другие. Цель подписания Соглашения - проведение просветительской работы по вопросам гражданского, патриотического и духовно-нравственного воспитания студентов. В рамках предложений будущего сотрудничества муфтий Альбир-хазрат Крганов обратился к руководству Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова проводить совместные с университетом мероприятия по духовно-нравственному воспитанию молодежи. Он добавил, что будущее нашей страны, ее мощь и благосостояние зависят от современной молодежи, ее активной гражданской позиции. Также на встрече было принято решение о том, что основным вопросом VII Межрегиональных Шыгырданских чтений будет тема Волжской Булгарии. Это будет совместного мероприятия Духовного Управления Мусульман Чувашской Республики, Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова, Чувашского национального конгресса, Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики. Справочно В настоящее время в Чувашском государственном университете им. И.Н. Ульянова обучаются более 2 тыс. студентов разных национальностей и вероисповедания из 69 субъектов Российской Федерации и около 40 зарубежных стран.